Un gas perfetto biatomico, che contiene 15 x 10> mole-
cole, ha una temperatura di 315 K. Il gas viene riscal-
dato a pressione costante e la sua temperatura aumenta

di 50 °C.
» Calcola la variazione di energia interna.
» Calcola il lavoro svolto.

» Calcola la quantita di calore assorbita.
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Un gas perfetto occupa un volume di 5,0 dm’ ed ¢ sot-
toposto a una pressione costante di 1,2 atm. Il gas assor-
be dall'ambiente esterno 3,0 kcal e di conseguenza la sua
energia interna aumenta di 7,6 x 10°J.

» Calcola il volume del gas al termine della trasformazione.
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